

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

от 8 МАР. 41 0

М и н с к

Газета №

Волнующее событие в моей жизни

С чувством глубокого волнения узнал я о присуждении мне Сталинской премии. Это волнующее событие в моей жизни дает мне большую силу и энергию в работе. Оно наполнило меня радостью, что живу и работаю в нашу счастливую эпоху. Все великое, все значительное в нашей стране связано с именем мудрого вождя народов товарища Сталина. И эта премия, связанная с именем великого маршала революции, вдохновляет на новые победы.

Высокая награда, присужденная мне, является результатом достижений белорусского театрального искусства, расцветшего под руководством партии и правительства и лучшего друга советского искусства — великого Сталина.

Государственное поощрение — премию имени Сталина — я оправдаю своей дальнейшей творческой деятельностью, всей своей жизнью, которую я всецело посвящаю советскому народу, великой партии большевиков и гениальному Сталину.

Г. П. ГЛЕБОВ.

Народный артист БССР